[Tpog: Exnoudevtikd [Mpocwmikd & ETIT
I'pappoteieg Tunuatov
AAXTA, I'pageio Atacvvoeong
Kow.: I1p6edpo AE
Avtupoedpo AE
I'poppotéa AZITAITE
Ap. [Ipot.: AZy/794/11.03.13

Odua: Xopnynon Ymotpopiadv amd v KvBépvnon MeEikov

AwPiBaletar, o v evnuépmon cog, To Aptd. Ipwt. AXy/794/11.03.13 niektpovikd
unvopa tov YITAIGITA, Tunua B” Ipoypoappdtov, pe 1o avotépm 0Eua.
Emonpaiveratl 011 ) oyetikn avakoivwon apopd toco eottntég (Academic Studies)
660 ka1 péAN Tov ekmatdenTikoy Tpocmmikov (Special Programs 2013).

Yyetuco link: http://amexcid.mx/index.php/oferta-de-becas-para-extranjeros

Mopia Kaviovioov
YnevBuvn ['pageiov Anpociov & Aebvov Zyécewv

From: Section B' Programmes [mailto:programs@minedu.gov.gr]
Sent: Thursday, March 07, 2013 12:44 PM

To

Subject: Xopriynon unotpogiwv anod Tnv KuBépvnaon Tou Me€ikou

Jag evnuepwWVOUHE OTL n KuB£pvnon tou Me€ikoU xopnyel umotpodieg o umnkooug EEvwy
XWPWV, CUUTEPAAUPBAVOUEVWV TWV XWPWV TNG Eupwnng. Meplocotepeg mAnpodopieg yio
TLC OUYKEKPLUEVEG UTtoTpOdIEG, Ta I8pUUATA TTOU CUPUETEXOUV Kat T dtadikaaoia umtoBoAng
QLT OEWV TAPEXOVTAL OTOV TAPOKATW CUVOECHO:

http://amexcid.mx/index.php/oferta-de-becas-para-extranjeros

Ouawtrioelg urtoBarovrat amno tig 25 PeBpouapiov 2013 £wg kat g 30 Auyouotou 2013.

MapakaAoUE yLa TNV EVNUEPWON TWV EVOLOPEPOUEVWV.

Me ektipunon,

>opia ®apuakn

Av. MpoioTapévn Tunuatog B' Mpoypaupdtov

A/von Eupwnaikng ‘Evwong

Ynoupyeio Maideiag & Opnokeupatwy, MoAimiopou & ABANTICUOU
Email: programs@minedu.gov.gr

ThA.: (+30) 210 344 3183
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